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71.15% 920

16.40% 212

12.45% 161

P1 Es
Respondidas: 1,293 Omitidas: 0

TOTAL 1,293
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14.46% 187

49.34% 638

22.66% 293

10.29% 133

3.25% 42

P2 ¿Cuál es el tamaño de su empresa?
Respondidas: 1,293 Omitidas: 0

TOTAL 1,293
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#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

14.46% 187

49.34% 638

22.66% 293

10.29% 133

3.25% 42

P2 ¿Cuál es el tamaño de su empresa?
Respondidas: 1,293 Omitidas: 0

TOTAL 1,293

Sin
trabajadores

Microempresa
(<10...

Pequeña (<50
trabajadores...

Mediana (<250
trabajadores...

Gran Empresa

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sin trabajadores

Microempresa (<10 trabajadores y < 2 millones € facturación)

Pequeña (<50 trabajadores y < 10 millones € facturación)

Mediana (<250 trabajadores y < 50 millones € facturación)

Gran Empresa

¿Cuál es el tamaño de su empresa?



3

SEPTIEMBRE 2020

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 2

P3 ¿Cuál es el sector de actividad de su empresa?
Respondidas: 1,293 Omitidas: 0

Comercio Al PorComercio Al PorComercio Al PorComercio Al PorComercio Al Por
Mayor Y Al PorMayor Y Al PorMayor Y Al PorMayor Y Al PorMayor Y Al Por
Menor; ReparaciónMenor; ReparaciónMenor; ReparaciónMenor; ReparaciónMenor; Reparación
De Vehículos De...De Vehículos De...De Vehículos De...De Vehículos De...De Vehículos De...

ConstrucciónConstrucciónConstrucciónConstrucciónConstrucción

HosteleríaHosteleríaHosteleríaHosteleríaHostelería

ActividadesActividadesActividadesActividadesActividades
Profesionales,Profesionales,Profesionales,Profesionales,Profesionales,
Científicas YCientíficas YCientíficas YCientíficas YCientíficas Y
TécnicasTécnicasTécnicasTécnicasTécnicas

IndustriaIndustriaIndustriaIndustriaIndustria
ManufactureraManufactureraManufactureraManufactureraManufactureraOtros ServiciosOtros ServiciosOtros ServiciosOtros ServiciosOtros Servicios

ActividadesActividadesActividadesActividadesActividades
Administrativas YAdministrativas YAdministrativas YAdministrativas YAdministrativas Y
ServiciosServiciosServiciosServiciosServicios
AuxiliaresAuxiliaresAuxiliaresAuxiliaresAuxiliares

EducaciónEducaciónEducaciónEducaciónEducación

ActividadesActividadesActividadesActividadesActividades
Sanitarias Y DeSanitarias Y DeSanitarias Y DeSanitarias Y DeSanitarias Y De
Servicios SocialesServicios SocialesServicios SocialesServicios SocialesServicios Sociales

OtrosOtrosOtrosOtrosOtros
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15.16% 196

7.35% 95

8.74% 113

5.80% 75

8.89% 115

1.01% 13

2.40% 31

11.29% 146

2.86% 37

2.71% 35

0.93% 12

9.36% 121

2.17% 28

3.33% 43

1.31% 17

1.08% 14

0.15% 2

0.70% 9

0.39% 5

1.08% 14

0.08% 1

13.23% 171

TOTAL 1,293

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Comercio Al Por Mayor Y Al Por Menor; Reparación De Vehículos De Motor Y Motocicletas

Construcción

Hostelería

Actividades Profesionales, Científicas Y Técnicas

Industria Manufacturera

Actividades Inmobiliarias

Transporte Y Almacenamiento

Otros Servicios

Actividades Administrativas Y Servicios Auxiliares

Información Y Comunicaciones

Agricultura, Ganadería, Silvicultura Y Pesca

Educación

Actividades Financieras Y De Seguros

Actividades Sanitarias Y De Servicios Sociales

Actividades Artísticas, Recreativas Y De Entretenimiento

Suministro De Energía Eléctrica, Gas, Vapor Y Aire Acondicionado

Administración Pública Y Defensa; Seguridad Social Obligatoria

Suministro De Agua, Actividades De Saneamiento, Gestión De Residuos Y Descontaminación

Industrias Extractivas

Actividades De Organizaciones Y Organismos Extraterritoriales

Actividades De Los Hogares Como Empleadores De Personal Doméstico; Actividades De Los Hogares Como
Productores De Bienes Y Servicios Para Uso Propio

Otros

¿Cuál es el sector de actividad 
de su empresa?
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¿En que provincia está la sede 
principal de su empresa? 

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 3

P4 ¿En qué provincia tiene la sede principal de su empresa?
Respondidas: 1,293 Omitidas: 0

A CoruñaA CoruñaA CoruñaA CoruñaA Coruña

ÁlavaÁlavaÁlavaÁlavaÁlava

AlicanteAlicanteAlicanteAlicanteAlicante

AlmeríaAlmeríaAlmeríaAlmeríaAlmería

AsturiasAsturiasAsturiasAsturiasAsturias

ÁvilaÁvilaÁvilaÁvilaÁvila

BadajozBadajozBadajozBadajozBadajoz

BalearesBalearesBalearesBalearesBaleares

BarcelonaBarcelonaBarcelonaBarcelonaBarcelona

BurgosBurgosBurgosBurgosBurgos

CáceresCáceresCáceresCáceresCáceres

CádizCádizCádizCádizCádiz

CantabriaCantabriaCantabriaCantabriaCantabria

CastellónCastellónCastellónCastellónCastellón

Ciudad RealCiudad RealCiudad RealCiudad RealCiudad Real

CórdobaCórdobaCórdobaCórdobaCórdoba

GranadaGranadaGranadaGranadaGranada

GuadalajaraGuadalajaraGuadalajaraGuadalajaraGuadalajara

HuescaHuescaHuescaHuescaHuesca

La RiojaLa RiojaLa RiojaLa RiojaLa RiojaLas PalmasLas PalmasLas PalmasLas PalmasLas Palmas

LeónLeónLeónLeónLeón

LéridaLéridaLéridaLéridaLérida

MadridMadridMadridMadridMadrid

MálagaMálagaMálagaMálagaMálaga

MelillaMelillaMelillaMelillaMelilla

MurciaMurciaMurciaMurciaMurcia

NavarraNavarraNavarraNavarraNavarra

OurenseOurenseOurenseOurenseOurense

PontevedraPontevedraPontevedraPontevedraPontevedra

SalamancaSalamancaSalamancaSalamancaSalamanca

SegoviaSegoviaSegoviaSegoviaSegovia

SevillaSevillaSevillaSevillaSevilla

TarragonaTarragonaTarragonaTarragonaTarragona

TeruelTeruelTeruelTeruelTeruel

ToledoToledoToledoToledoToledo

ValenciaValenciaValenciaValenciaValencia

ValladolidValladolidValladolidValladolidValladolid

VizcayaVizcayaVizcayaVizcayaVizcaya

ZaragozaZaragozaZaragozaZaragozaZaragoza
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3.33% 43

0.39% 5

0.15% 2

2.01% 26

0.39% 5

4.10% 53

0.31% 4

0.62% 8

6.81% 88

3.40% 44

0.31% 4

0.93% 12

0.46% 6

1.55% 20

0.85% 11

0.00% 0

0.62% 8

0.23% 3

0.00% 0

0.15% 2

1.93% 25

0.31% 4

0.23% 3

0.15% 2

0.31% 4

0.15% 2

27.53% 356

0.93% 12

0.46% 6

0.39% 5

0.00% 0

15.70% 203

3.25% 42

0.23% 3

2.86% 37
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0.46% 6

0.46% 6

0.08% 1

1.08% 14

0.54% 7

3.40% 44

2.71% 35

0.08% 1

0.31% 4

0.15% 2

1.16% 15

0.46% 6

3.71% 48

0.77% 10

0.62% 8

0.08% 1

2.86% 37

TOTAL 1,293
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SEPTIEMBRE 2020

¿Cree que su empresa va a sufrir o está 
sufriendo ya un incremento de la morosidad 

por parte de sus clientes privados?
#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

56.74% 610

43.26% 465

P18 ¿Cree que su empresa va a sufrir o está sufriendo ya un
incremento de la morosidad por parte de sus clientes privados?

Respondidas: 1,075 Omitidas: 218

TOTAL 1,075

Si

No
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS
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No
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SEPTIEMBRE 2020

¿Cree que su empresa va a sufrir o está 
sufriendo ya un incremento de la morosidad 
por parte de las administraciones públicas?

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

36.28% 390

63.72% 685

P19 ¿Cree que su empresa va a sufrir o está sufriendo ya un
incremento de la morosidad por parte de las administraciones públicas?

Respondidas: 1,075 Omitidas: 218

TOTAL 1,075

Si

No
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS
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Si su empresa está sufriendo un incremento 
de la morosidad ¿Qué porcentaje de su 

cifra de ventas anuales supone?

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

40.71% 287

30.50% 215

28.79% 203

P20 Si su empresa está sufriendo un incremento de la morosidad. ¿Qué
porcentaje de su cifra de ventas anuales supone?

Respondidas: 705 Omitidas: 588

TOTAL 705

Entre un 0% y
un 5% de los...

Entre un 5% y
un 10% de lo...

Más de un 10%
de los ingre...
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Más de un 10% de los ingresos anuales
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¿Cuáles están siendo o serán 
las principales consecuencias de este 

incremento de la morosidad? 
Respuesta múltiple

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

22.83% 176

27.89% 215

49.94% 385

52.79% 407

20.88% 161

17.25% 133

12.84% 99

7.13% 55

P21 ¿Cuáles están siendo o serán las principales consecuencias de
este incremento de la morosidad? Respuesta múltiple

Respondidas: 771 Omitidas: 522

Total de encuestados: 771  

Necesidad de
solicitar nu...

Incremento de
los gastos...

Reducción/pérdi
da de márgenes

Pérdida de
clientes

Situación de
insolvencia

Reducción de
estructura

Cierre

Otras

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Necesidad de solicitar nueva financiación

Incremento de los gastos financieros

Reducción/pérdida de márgenes

Pérdida de clientes

Situación de insolvencia

Reducción de estructura

Cierre

Otras
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 Respecto a las obligaciones de pago 
a las que tiene que hacer frente su empresa 

en los próximos meses
 ¿Cuáles le preocupan más? 

respuesta múltiple

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

63.26% 680

62.42% 671

35.44% 381

19.44% 209

25.40% 273

10.05% 108

5.12% 55

P15 Respecto a las obligaciones de pago a las que tiene que hacer
frente su empresa en los próximos meses ¿Cuáles le preocupan más?

Respuesta múltiple
Respondidas: 1,075 Omitidas: 218

Total de encuestados: 1,075  

Sueldos y
salarios

Impuestos y/o
cotizaciones...

Prestamos
financieros

Arrendamientos
inmobiliarios

Proveedores

Suministros

Otros
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#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 2

P10 ¿Qué medidas ha tomado y/o cree que se verá obligado a llevar a
cabo para poder hacer frente a la crisis de la COVID19 ? Respuesta

múltiple
Respondidas: 1,075 Omitidas: 218

Teletrabajo

Reducción/distr
ibución jornada

ERTE fuerza
mayor o por...

Despidos

Moratoria/impag
o obligacion...

Impago a
proveedores/...

Reducción
actividad

Traslado de la
producción o...

Reestructuració
n operativa

Refinanciación
de la deuda

Cese temporal
de la actividad

Alianzas/fusion
es

Declaración
concurso por...

Cierre
definitivo

Venta

He
reconvertido...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

¿Qué medidas ha tomado y/o cree que 
se verá obligado a llevar acabo para poder 

hacer frente a la crisis de la covid19 ?
respuesta múltiple

#LaPYMEhabla | Septiembre

2 / 2

37.95% 408

31.81% 342

43.26% 465

19.91% 214

17.49% 188

10.98% 118

32.09% 345

1.02% 11

22.42% 241

19.72% 212

10.60% 114

3.53% 38

2.60% 28

4.47% 48

2.60% 28

6.51% 70

Total de encuestados: 1,075  

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Teletrabajo

Reducción/distribución jornada

ERTE fuerza mayor o por causas económicas, productivas, técnicas u organizativas

Despidos

Moratoria/impago obligaciones tributarias y/o Seguridad Social

Impago a proveedores/arrendamientos/suministros/ prestamos financieros

Reducción actividad

Traslado de la producción o subcontratación a otros países

Reestructuración operativa

Refinanciación de la deuda

Cese temporal de la actividad

Alianzas/fusiones

Declaración concurso por insolvencia

Cierre definitivo

Venta

He reconvertido mi negocio
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